



ЮРИЙ ЯВКИН В ПРОЕКТЕ #ВETERАНЫ СЛЕДСТВИЯ



Юрий Германович Явкин посвятил следственной работе более двадцати лет. После образования Следственного комитета он в числе первых пришел работать в следственное управление по Удмуртской Республике, где долгие годы занимал должность заместителя руководителя контрольно-следственного подразделения.

Трудовая биография Юрия Германовича началась в 90-е годы. «Хорошо помню мой первый рабочий день. Он пришелся на пятницу, а в выходные вместе с другими следователями я приводил в порядок комнату хранения вещественных доказательств, - делится воспоминаниями ветеран. - Это был период всплеска криминала. Сказать, что работы у следователей тогда было очень много, - это ничего не сказать. Ни дня без происшествий. Бывало, что с одного места преступления, не заезжая в кабинет, сразу уезжал на другое. Приходилось быстро учиться практической работе. Использование пишущих машинок (компьютеров тогда, понятно, не было) требовали от следователя сначала думать,



формулировать, а лишь затем печатать процессуальный документ. Иначе придется перепечатывать полностью, а рабочее время нужно ценить и рационально использовать, поэтому мы учились готовить все важные документы «с первого раза».

Именно такому подходу к делу - ответственному и вдумчивому - позднее учил Юрий Германович молодых следователей уже работая в должности заместителя контрольно-следственного подразделения, считая, что первичными в деятельности следователя должны быть требовательность к себе и самодисциплина, тогда вышестоящий контроль станет дополнительной гарантией качественного и своевременного расследования.

Опытного профессионала и талантливого лектора неоднократно приглашали для проведения учебных занятий в Нижегородский филиал Института повышения квалификации СК России.

В коллективе следственного управления Юрий Германович известен не только как преданный следственной работе профессионал, но и как многогранная творческая личность. В 2008 году им написаны два музыкальных произведения - «Гимн следственного управления» и «Песня следователя», которые нашли большой отклик в сердцах коллег автора благодаря тому, что ему удалось тонко передать мысли и чувства людей, посвятивших себя служению закону.

Юрий Германович, удостоенный звания «Заслуженный работник культуры Удмуртии», является автором многих замечательных произведений, исполняемых детскими хоровыми коллективами, в которых звучат темы любви к Родине и родному краю, исторической памяти, дружбы и товарищества.

Кадетскому классу имени Андрея Касимова Кожильской средней школы Балезинского района, входящему в систему профильного кадетского образования СК России, Юрий Германович подарил песню «Кадетский марш», замечательные слова которой сегодня звучат напутствием уже для второго поколения кадет.

После выхода на заслуженный отдых Юрий Германович не забывает следственное управление, выступает перед молодыми следователями, принимает участие в мероприятиях с воспитанниками подшефных детских социальных учреждений, поддерживает связь с кадетами. Он полностью посвятил себя любимым занятиям, преподает музыку и шахматы в школе, создал два музыкальных коллектива. Вокальный ансамбль «Мелодия» в мае 2023 года стал лауреатом Международного конкурса в столице. Ветеран всегда рад видеть коллег из следственного управления на своих концертах.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: https://udm.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1852091